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«Πειρασμός δεν σας κατέλαβεν ειμή ανθρώπινος•  πιστός  όμως 
είναι  ο  Θεός,   όστις
  
 δεν θέλει σας αφήσει να πειρασθήτε υπέρ την δύναμίν σας, αλλά  
μετά του πειρασμού
  
 θέλει κάμει και την έκβασιν, ώστε να δύνασθε να    υποφέρητε.»     (
Α΄ Κορινθίους, ι΄:13)
   Είναι πασιφανές ότι τα τελευταία χρόνια η χώρα μας περνάει κρίση
οικονομική. Η οικονομική κρίση έχει λυγίσει πολλές επιχειρήσεις και
νοικοκυριά και έχει επιφέρει  την αγανάκτηση πολλών ανθρώπων
κυρίως για αυτούς  που κυβέρνησαν και κυβερνούν τη χώρα μας. 
 Όμως αυτό που μπορούμε να πούμε με βάση την Αγία Γραφή, είναι ότι
μια πνευματική κρίση προϋπήρξε και συνυπάρχει με την οικονομική
κρίση . Όταν σε μια χώρα κυριαρχούν το ψέμα, η διαπλοκή, η αλαζονική
ζωή με σπατάλη του δημοσίου εγχώριου αλλά και εισαγόμενου
δανεικού χρήματος, τότε αυτή η  χώρα οδηγείται στη πτώχευση και
στη συνεπαγόμενη υποδούλωση στους δανειστές της. Ένα γραφικό
παράδειγμα βλέπουμε στο λαό Ισραήλ, όπως διαβάζουμε στη Παλαιά
Διαθήκη. Όταν πρώτα οι άρχοντες και βασιλείς και στη συνέχεια το
μεγαλύτερο μέρος του λαού, ξεχνούσαν τον αληθινό Θεό που τους είχε
ελευθερώσει από τη σκλαβιά της Αιγύπτου και το έριχναν στην
ειδωλολατρία και στη πορνεία, ο Θεός απομακρυνόταν από αυτούς και
τότε τους επιτίθονταν γειτονικοί λαοί, τους νικούσαν και  γινότανε
δούλοι αυτών. Όταν όμως μετανοούσαν και επέστρεφαν στον αληθινό
Θεό, Αυτός τους ελευθέρωνε. Άλλο γραφικό παράδειγμα, σε ατομικό
επίπεδο, βλέπουμε στη παραβολή του άσωτου υιού, ο οποίος αφού
δαπάνησε την περιουσία που του έδωσε ο πατέρας ζώντας άσωτα,
κατέληξε να βόσκει χοίρους και να χάνεται από την πείνα. Όταν όμως
ήρθε στον εαυτό του και επέστρεψε, ο πατέρας τον δέχθηκε με χαρά
και τον αποκατάστησε στην πρώτη θέση. Ο Θεός ναι μεν
απομακρύνεται από μας όταν  εμείς τον διώχνουμε με την αλαζονική
και αχάριστη συμπεριφορά μας, αλλά όταν μετανοούμε και τον
επιζητάμε, πάλι δείχνει έλεος και μας ελευθερώνει από τα δεσμά του
πονηρού. Ο Θεός σαν παντοδύναμος, πάντα μπορεί να μας
ελευθερώνει από οτιδήποτε δεν μπορούμε να ελευθερωθούμε από
μόνοι μας, είτε αυτό είναι αμαρτία, είτε ασθένεια, είτε οικονομικό,
οικογενειακό, επαγγελματικό ή άλλο πρόβλημα.
 Η αγάπη του Θεού για κάθε άνθρωπο είναι δεδομένη, διότι για κάθε
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άνθρωπο σταυρώθηκε ο Κύριος Ιησούς, (Ιωάννης, γ΄:16, ιβ΄:32). Όμως 
μόνο όσους μετανοούν και πιστεύουν στον Ιησού Χριστό, ο Πατέρας
Θεός αναγεννά και τους κάνει παιδιά Του. Αυτοί αποτελούν την
εκκλησία του Χριστού και τον λαό του Θεού.  Τα αναγεννημένα παιδιά
του Θεού περνάνε και αυτά θλίψεις και δοκιμασίες, όχι λόγω αμαρτίας,
αλλά σύμφωνα με το λόγο του Θεού που αναφέρει ότι ‘Πάσαν χαράν
νομίσατε, αδελφοί μου, όταν περιπέσητε εις διαφόρους πειρασμούς,
γνωρίζοντες ότι η δοκιμασία της πίστεώς σας εργάζεται υπομονήν. Η
δε υπομονή ας έχη έργον τέλειον, διά να ήσθε τέλειοι και ολόκληροι, μη
όντες εις μηδέν ελλιπείς
’
(Ιακώβου,α΄:2-4). Έτσι αυτά τα λόγια του Θεού μαζί με τα
προαναφερθέντα 
‘… πιστός όμως είναι ο Θεός, όστις δεν θέλει σας αφήσει να
πειρασθήτε υπέρ την δύναμίν σας’
, πρέπει να παραμένουν  ενωμένα με τη πίστη των παιδιών του Θεού,
ώστε να μη αποκάμουν και να μείνουν κοντά στον Κύριο μέχρι τέλους. 
   Συνεπώς ο λαός του Θεού ξεχωρίζει από τον υπόλοιπο κόσμο στο ότι
τα προβλήματα που περνάει λόγω π.χ. της οικονομικής κρίσης που
μαστίζει τη χώρα του, δεν τα αντιμετωπίζει γογγύζοντας,  αλλά
στηριζόμενος  στον Πατέρα Θεό. Ο Κύριος έχει τη λύση για όλα. Το
θέμα είναι το πρόβλημα να μη σταθεί εμπόδιο στην αγάπη μας προς
τον Θεό,  να νομίζουμε ότι επειδή περνάμε κάποια δοκιμασία, ότι ο
Θεός μας έχει εγκαταλείψει ή δεν μας αγαπάει. Ο Θεός επιτρέπει μια
ισοσταθμισμένη δοκιμασία στον καθένα μας, δηλαδή ο σταυρός που
μας βάζει έχει τόσο βάρος όσο μπορούμε να σηκώνουμε. Ναι μεν
υπάρχει βάρος, νιώθουμε την πίεση, θέλουμε ο Κύριος να μας
ελευθερώσει, αλλά γνωρίζουμε ότι αυτή η δοκιμασία που περνάμε
είναι αφορμή να πλησιάσουμε περισσότερο τον Θεό, να σφυρηλατηθεί
ακόμα περισσότερο η σχέση μας μαζί Του και να γνωρίσουμε την
ανταπόκριση και την ανταπόδοση από Αυτόν. Ανταπόκριση, γιατί μας
επισκέπτεται και μας πληρώνει με Άγιο Πνεύμα που μας δίνει
πνευματική δύναμη να αντέξουμε και ανταπόδοση γιατί στο τέλος της
δοκιμασίας  μας περιμένει ευλογία, αφού υπομείνουμε με πίστη: «Ας
μη αποκάμνωμεν δε πράττοντες το καλόν• διότι εάν δεν αποκάμνωμεν,
θέλομεν θερίσει εν τω δέοντι καιρώ. » 
(Γαλάτες, ς΄:9).
 Έτσι αυτό που καλούμαστε να αποδείξουμε, στις δοκιμασίες που
περνάμε σαν παιδιά Θεού, είναι την πίστη μας και την αγάπη μας προς
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τον Πατέρα Θεό. Είναι αλήθεια ότι όλοι θα δοκιμαστούμε για να γίνουμε
γνήσια παιδιά Θεού (Ματθ., ε΄:44-46, Εβρ.,ιβ΄:8) και  ένα κοινό σημείο
δοκιμασίας όλων των πιστών, σύμφωνα με το‘έχετε χρείαν υπομονής,
διά να κάμητε το θέλημα του Θεού και να λάβητε την επαγγελίαν’ 
(Εβραίους,ι΄:36), είναι η υπομονή που καλούνται να επιδείξουν μέχρι να
απαντήσει ο Θεός σε βασικά τους αιτήματα που είναι σύμφωνα με το
θέλημά Του. Όμως το ότι  ο Θεός δεν απαντάει άμεσα όταν τον
επικαλούμαστε, δεν σημαίνει ότι δεν θα μας απαντήσει. Αρχικά, δεν
εννοούμε το σχέδιο του Θεού, δεν καταλαβαίνουμε γιατί περνάμε αυτά
που περνάμε, αλλά επειδή όμως έχουμε γνωρίσει την αγάπη Του σ’
εμάς και έχουμε δει τις εκβάσεις Του σε προηγούμενα προβλήματά
μας, ας μην αποκάμουμε και θα γευτούμε τελικά τον θαυμαστό καρπό
της παιδείας Του 
στη ζωή μας. 
Ας μη νομίζουμε ότι είμαστε μόνοι και να μην παίρνουμε όλο το βάρος
πάνω μας ότι εμείς φταίμε για ότι μας συμβαίνει. Αλλά και αν φταίμε
σε κάτι, ο Θεός μπορεί να μας βοηθήσει να το διορθώσουμε. Ας μην
κοιτάμε στον κόσμο ότι κάποιοι άπιστοι ευτυχούν ενώ εμείς
ταλαιπωρούμαστε περιμένοντας την έκβαση του Θεού. Η αιτία της
ολιγοπιστίας μας είναι ότι βλέπουμε σε αυτά που μας λείπουν, δεν
εμπιστευόμαστε τον Κύριο και δεν εκτιμούμε σωστά αυτά που ήδη μας
έχει δώσει. Καλό είναι πρώτα απ’ όλα να ευχαριστούμε τον Ιησού
Χριστό για τη σωτηρία που μας έχει δώσει, να Τον δοξάζουμε που ήρθε
στην ζωή μας και να ζητάμε δύναμη Αγίου Πνεύματος ώστε να
υπομένουμε και πίστη να πιστεύουμε στις επαγγελίες Του. Ο Πατέρας
Θεός, θα κάνει έκβαση στις δοκιμασίες μας, γιατί μας αγαπάει και είναι
πιστός στις υποσχέσεις Του (Εβραίους,ι΄:23). 
   Ολοκληρώνουμε  το άρθρο μας, με μία προτροπή για κάθε
αναγνώστη που ψάχνει για λύση στα προβλήματά του, αγωνιζόμενος
μόνο με ανθρώπινες δυνάμεις, αλλά δεν έχει δοκιμάσει μέχρι σήμερα 
να γνωρίσει την ‘άνωθεν βοήθεια’.
  
 Αγαπητέ φίλε αναγνώστη, μην θεωρείς παράδοξο να επικαλεστείς τον
Θεό στη ζωή σου, μη νομίζεις ότι ο Θεός δεν ενδιαφέρεται για σένα
αλλά πήγαινε στην προσευχή, ξεκίνα να Τον αναζητάς στη ζωή σου,
άνοιξε την Καινή Διαθήκη να μάθεις για τον Ιησού Χριστό και θα δεις το
χέρι Του στη ζωή σου. Ο Ιησούς Χριστός είναι αναστημένος και
ζωντανός. Επικαλέσου Τον, με πίστη και ειλικρίνεια καρδιάς και θα
φανερωθεί στη ζωή σου. Όσο για τα προβλήματα  που περνάς, η
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απάντηση για τη λύση τους, βρίσκεται στα λόγια του Κυρίου Ιησού
Χριστού: «ζητείτε πρώτον την βασιλείαν του Θεού και την δικαιοσύνην
αυτού, και ταύτα πάντα θέλουσι σας προστεθή»  (Ματθαίος,
στ΄:33).Κάνε εσύ το πρώτο βήμα, βάζοντας σε πρώτη θέση στη ζωή σου
τη βασιλεία και δικαιοσύνη του Θεού και Εκείνος θα κάνει τα υπόλοιπα.
Αμήν!
  

 4 / 4


